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Ata da 31a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1925444071200223 

No 9° (nono) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 
às 15h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Pala Padre ricer°, Centre, SIN, presentes Senhora. Vereadora e os Senhores 
Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, 
Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael Tavares de Luna, 
George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de 
Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan Landim Barros e 
Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador José Nairton Macêdo Costa 
justificou a ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima 
primeira SeggAn Ordinária do compote exercício com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com 
a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO No C320/2024 ri)E AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 09 DE OUTOBRO DE 2024, 
CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA CACHOEIRA A DALISRAMON 
CRUZ SILVA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
No 021/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS 
BRANDÃO MACÊDO, DATADO DE 09 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA CACHOEIRA A JOSÉ RODRIGUES 
BRANDÃO (MAURO SELEIRO) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 
Proposições encaminhadas para a Comissão permanente de Constituição, 
Justiça e Legislação Participativa. MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO No 032/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 02 DE OUTUBRO 
DE 2024, CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA RUM! DA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matéria acompanhada de 
Parecer opinativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM DESTAQUES 
APRESENTADOS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Vaneuson Pereira 
de Araújo-MDB: Oficio parabenizando a Sra. Maria Viviane do Nascimento 
em virtude do seu aniversário natalício ocorrido ontem, dia 08 de outubro; 
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Oficio em igual teor para o Sr. Antônio Silva residente no Distrito de Jamacaru. 
Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio parabenizando a Sra. Socorro Ribeiro, 
ocorrido no ultimo dia 07 de outubro próximo passado; Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de umidificação na estrada de acesso ao Sitio Canta Galo 
localizado no Distrito de Missão Nova. ORDEM DO DIA: Foram submetidas 
ao julgamento do Pleno da Casa do Povo, as seguintes Matérias: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 032/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE 
DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 02 DE OUTUBRO DE 2024, 
CUJA EMENTA: DENOMINA A ESTRADA RURAL DA FORMA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, após as discussões inerentes aos 
Projetos, os mesmos foram aprovados por unanimidade como também os 
Requerimentos apresentados durante a presente Sessão. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje o primeiro 
orador inscrito foi o Ver. Hernesto Vasques-MDB: Saudou a todos, 
apresentou seus agradecimentos, em primeiro lugar, a Deus, em seguida ao 
povo de Missão Velha(CE) que confiou mais uma vez no seu nome, em 
decorrência da candidatura para a Legislatura vindoura, haja vista a intensa 
disputa ocorrida durante o pleito eleitoral desta ano. Dando continuidade nas 
oratórias, o próximo Parlamentar a fazer uso do microfone, foi o Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, na ocasião 
também apresentou seus agradecimentos a Deus, seus familiares e ao povo, 
haja vista ter sido, mais uma vez, eleito para ocupar uma cadeira no 
legislativo como também expandiu seus parabéns a todos os demais eleitos e 
que a partir de agora, após desmanchar o palco politico, o lema é trabalhar 
em prol do povo. Prosseguindo, o terceiro orador inscrito foi o Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Cumprimentou a todos, endossando os discursos 
anteriores, o Edil agradeceu a Deus, sua família e aos seus eleitores no 
tocante a vitória ocorria no ultimo dia 06 (seis) de outubro, na oportunidade, 
enalteceu o êxito alcançado pela Presidenta da Casa que compôs a chapa 
vencedora para o Executivo Municipal ao lado do atual Gestor. Dando 
prosseguimento a etapa final da Sessão ora em andamento, o orador seguinte 
foi o Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Cumprimentou a todos, 
também corroborou com as palavras dos demais Colegas, apresentando 
agradecimentos ao mesmo tempo que parabenizou os demais Edis eleitos e 
reeleitos para a Legislatura vindoura, na ocasião, enalteceu a vitória da chapa 
composta pelo atual prefeito, Dr. Lorim e sua vice, a atual Presidenta da Casa, 
Vereadora Macieile iviacêdo, fruto do reconhecimento do trabalho executado 
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durante os 03 (três) anos a frente do Poder Executivo, principalmente na área 
da saúde, segundo Rafael Moreira, a confiança depositada pelo povo de 
Missão Velha(CE) será transformada em muito trabalho em prol do Município, 
para finalizar, o Parlamentar mais bem votado na história política local no 
pleito recém concluído, agradeceu novamente a credibilidade a ele depositada 
nas urnas. 0 sexto Edil a fazer uso da palavra foi o representante da região 
serrana do nosso Município, o Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: 
Saudou a todos, na ocasião também apresentou seus agradecimentos ao 
tempo que se comprometeu a continuar trabalhando, da mesma forma que o 
povo lhe confiou anteriormente, na Legislatura que se inicia em 2025. Ver. 
Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Cumprimentou a todos, foi breve em 
seu pronunciamento, contudo, não se esqueceu de agradecer a confiança do 
povo de Missão Velha(CE) que depositou em seu nome o quantitativo de votos 
necessários a lhe respaldar, mais uma vez, um mandato ao legislativo 
municipal para o próximo ano, na oportunidade, parabenizou a Vereadora e 
futura vice-prefeita Macielle Macêdo. 0 próximo componente da Mesa Diretora 
a discursar foi o Vice-Presidente da Casa, o Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Cumprimentou a todos, apresentou um discurso pautado nas eleições recém 
concluídas, ou seja, a festa da democracia brasileira resumindo a importância 
de um legislativo atuante em prol do desenvolvimento local, na oportunidade, 
o jovem Parlamentar também apresentou seus agradecimentos, em primeiro 
lugar, a Deus, em seguida ao povo na qual lhe confiou o seu terceiro mandato 
e na sequencia, os seus familiares que estão sempre ao seu lado nos 
momentos mais desafiadores da sua vida, do mesmo modo não esqueceu de 
atribuir méritos a equipe de trabalho e as comunidades na qual depositaram 
uma representatividade maior. Para concluir, dissertou rapidamente sobre a 
confirmação da reeleição do Prefeito Dr. Lorim e agora como vice, a Vereadora 
Macielle Macêdo. 0 orador seguinte foi o lo Secretário da Mesa Diretora, o 
Sindicalista e Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, pautou 
o seu discurso em agradecimentos, primeiramente a Deus, em seguida, o 
suporte disponibilizado pela sua família para enfrentar os desafios que 
diuturnamente aparecem ao longo da caminhada e em seguida, a gratidão 
eterna ao povo de missãovelhense inerente ao reconhecimento do seu 
trabalho enaltecedor em prol do desenvolvimento do nosso Município e das 
classes trabalhadores. Para terminar sua participação, parabenizou a 
Vereadora e futura vice-prefeita Macielle Macêdo resumindo o trabalho 
próspero por ela desenvolvido a frente da nossa Câmara Municipal. Para 
concluir a Sessão ora em andamento, a oratória final ficou na voz da Vera 
Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD: Cumprimentou a todos, foi 
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concisa em seu discurso, agradecendo a Deus, e ao povo, a expressiva vitória 
ocorrida na disputa eleitoral do dia 06 (seis) de outubro na qual concedeu a 
chapa Dr. Lorim e Macielle Macèdo os destinos do nosso Município nos 
próximos 04 (quatro) anos, continuando com as mudanças e tornando o povo 
protagonista da história da nossa cidade contribuindo para um sistema 
democrático e inclusivo onde a diversidade de opiniões enriqueça as decisões 
coletivas impulsionando a verdadeira mudança e transformação social pois, a 
partir de 01 de janeiro de 2025, faremos uma administração para todos. Sem 
nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta, deu por encerrado os trabalhos 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 09 de outubro de 2024. 

Vera Macielle Macêdo-PSD. 
Presidenta 

orato P ulo-P 
cretário. 
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